PewuTte npumepsbli

18*2 6*4 10:1 32:2 3*10
56:7 2*11 2720 4*12




3anuwunTte oTBETHI B NOPsSiAKE BO3pacTaHUsA U NpodnTanTte
CINOBO




HoBasi Tema

51|68 |96

- Pacckaxute , Kakon KOMMOHEHT
NEencTBUA U Kak Bbl €ero HaxoauTe.




HoBasi Tema

- Pacckaxute , Kakon KOMMOHEHT
NEeNCTBUSA U KaK Bbl €ero HaxoauTe.




HoBasi Tema

aKOH4YNTE BbIBOAbI:
1) UTOObI HAUTU HEU3BECTHLIN MHOXUTENb,

HaAo... npousBeaeHue pas3genuTb Ha
U3BECTHbIU MHOXUTEnb.

2) YtToObl HANTN HEN3BECTHOE AerimmMmoe,
Hago... AenuTesib YMHOXUTb Ha YacTHoe.

3) UTOObI HAUTU HEM3BECTHbLIN AenuTernb,

HaAO...  nenumoe pasgenuTb Ha yacTHOe.




PaboTa no yuyeOHUKyY

- KTOo Takue TypucTtbI?
- Ha Hem OHVI nyTemeCTBymT7




PaboTa no yuyeOHUKyY
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PaboTa no yuyeOHUKyY

1) 19 x 2 = 38(0) — MSACHbLIX KOHCEPBOB
2) 19 x 3 = 57 (0)—0BOLLHbIX KOHCEPBOB
3) 38 + 57 = 95 (0)

OTBeT: Bcero 95 6aHokK
(2+ 3)x 19 =95(0)




[TapHas paboTta

Ne 6 cTp. 20

- CocTaBbTe YCTHO 3aaady no
BbIpaXXEHMUIO.

(18 +42) : 6

\

=




UTor ypoka

o [laBanTte BCNOMHUM, KaK Mbl peLuanu
CerofHs ypaBHeHus: nogbopom mnum no
npasunam?

o KTO MOXET ckasaTtb, KaKk HauTu
HEN3BECTHbIN MHOXUTENL? aenumoe?

nennTenn?




Ne 8, Ne 9 cTp. 20 {‘

bnacuoo 3a ypor!




